9a)
Město Roudnice nad Labem
Strategické a projektové řízení



Předkladatel:  		Rada města

Zpracovatel:  		Mgr. Tereza Moravcová 	 

Do jednání ZM dne: 	11. prosince 2023

Předmět jednání: 	Schválení Akčního plánu pro rok 2025

V návaznosti na Strategický plán města Roudnice nad Labem na období 2016 – 2025 (dále jen Strategický plán) a plánování rozpočtu pro rok 2025 předkládá OSPŘ návrh Akčního plánu na rok 2025. 
Zpracování Akčního plánu je prostředkem k postupné realizaci Strategického plánu města Roudnice nad Labem. Jedná se o dokument, který dále posouvá priority, cíle a opatření Strategického plánu města Roudnice nad Labem do realizační roviny s ohledem na finanční možnosti města. Při vytváření akčního plánu byly zohledněny návrhy projektů a připomínky od obyvatel města Roudnice nad Labem. 

Rada města schválila Akční plán pro rok 2025 ke Strategickému plánu města Roudnice nad Labem, dále Rada města doporučila ZM schválit Akční plán pro rok 2025 ke Strategickému plánu města Roudnice nad Labem, číslo usnesení z RM bude členům zastupitelstva sděleno před zasedáním ZM.


Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města  s c h v a l u j e  předložený Akční plán pro rok 2025 ke Strategickému plánu města Roudnice nad Labem. 


Přílohy:
Akční plán na rok 2025





9b)
Město Roudnice nad Labem
Strategické a projektové řízení



Předkladatel:  		Ing. Richard Červený 

Zpracovatel:  		Ladislava Čelková

Do jednání ZM dne: 	11. prosince 2024

Předmět jednání: 	Schválení Dohody o cílech v rámci Auditu Family Friendly Community


Odůvodnění: 
Naše město se v březnu tohoto roku zapojilo do projektu Family Friendly Community (dále AFFC) a podepsalo dohodu o spolupráci s Ústeckým krajem. Tento audit má za cíl podpořit rodiny v různých životních fázích a vytvořit město, které odpovídá potřebám všech generací. Tato iniciativa se nezakládá na politických zájmech, ale na skutečných potřebách a přáních našich obyvatel.
V rámci auditu jsme vytvořili pracovní skupinu, která obsahovala zástupce všech životních fází rodiny, jako je Těhotenství a narození dítěte, Rodina s kojencem, Malé dítě do 3 let, Dítě v mateřské škole, Dítě školního věku, Mladý člověk v procesu vzdělávání, Období po aktivním rodičovství, Senioři/ky a Lidé se zvláštními potřebami, zároveň i politické zástupce a zástupce organizací, které ve městě poskytují sociální služby. 
Od června 2024 probíhal auditní proces, kdy pracovní skupina zmapovala během prvního workshopu stávající situaci ve městě a navrhovala cíle, kam by mohlo naše město směřovat. Tyto cíle společně s vybranými výstupy ze školních fór a setkání s občany, která probíhala ve městě během roku 2024, byly součástí dotazníku, který byl veřejnosti přístupný během srpna a září letošního roku. 
Po dotazníkovém šetření následoval druhý workshop, kdy pracovní skupina formulovala již konkrétní návrhy a hledala priority, které vzešly v rámci proběhlého dotazníkového šetření. Výsledkem je 7 opatření se stanovenými cíli. Z těchto 7 opatření byla vybrána 4, která budou součástí předložené Dohody o cílech. 
Schválením Dohody o cílech Zastupitelstvo Města Roudnice nad Labem deklaruje, že ji akceptuje a zavazuje se na uskutečnění těchto opatření podílet. Některá opatření budou vyžadovat vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města. 
Přínosem AFFC je, že realizací opatření přispějeme ke zvýšení atraktivity obce jako místa vhodného pro život rodin, dětí a seniorů.

Seznam opatření, která jsou součástí Dohody o cílech: 
1. Vybudování alespoň jednoho vodního prvku ve veřejném prostranství (modrozelená infrastruktura ve veřejném prostranství).
2. Rozšiřování kvalitní a udržitelné zeleně ve městě prostřednictvím dešťových záhonů.
3. Podporovat kulturní a společenské aktivity pro rodiny, které obohacují komunitní život a posilují vztahy mezi obyvateli města. Spolupracovat s organizací Říp o.p.s. na rozvoji kulturních akcí pro celou rodinu, které budou dostupné a atraktivní pro všechny generace. Společným cílem je posílit kulturní nabídku města a vytvořit prostor pro rodinné setkávání a sdílené zážitky.
4. Zajistit občanům snadný přístup k důležitým kontaktům, které jim pomohou zvládat krizové životní situace a zvýší jejich pocit bezpečí. Ve spolupráci se Zdravým městem a Centrem D8 sestavit a distribuovat seznam krizových linek, na které se mohou obracet občané všech věkových kategorií při řešení osobních či životních krizí. Cílem je poskytnout aktuální a přehledné informace o dostupné pomoci a podpořit tak zdraví a bezpečí obyvatel.



Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje Dohodu o cílech v rámci Auditu Family Friendly Community dle předloženého návrhu.

Přílohy:
Dohoda o cílech

